关于举办平安宁波交投杭州湾跨海大桥封闭式基础设施证券投资基金 2025年第一次投资者开放日活动的公告

重要内容提示:

- 活动时间: 2025年7月3日(星期四)10:00-16:00
- 活动地点:浙江省慈溪市虹桥大道1号、杭州湾跨海大桥
- 参与方式: 现场会议、项目现场调研
- 报名方式:按要求发送报名邮件至pub jjreitstzzx@pingan.com.cn
- 报名截止日: 2025年6月30日(星期一)17:00

为便于广大投资者更加深入地了解平安宁波交投杭州湾跨海大桥封闭式基础设施证券投资基金(以下简称"本基金")的经营业绩、财务表现以及底层资产运营情况,平安基金管理有限公司(以下简称"基金管理人")拟于 2025 年7月3日举行本基金 2025 年第一次投资者开放日活动,基金管理人和运营管理机构将在信息披露允许的范围内就投资者关注的问题进行交流和解答。

一、公募 REITs 基本信息

公募 REITs 名称	平安宁波交投杭州湾跨海大桥封闭式基础设施					
	证券投资基金					
公募 REITs 简称	平安宁波交投REIT					
	(场内简称: 甬交REIT)					
公募 REITs 代码	508036					
公募 REITs 合同生效日	2024年12月10日					
基金管理人名称	平安基金管理有限公司					
基金托管人名称	宁波银行股份有限公司					
公告依据	《中华人民共和国证券投资基金法》及配套法规					
	、《公开募集基础设施证券投资基金指引(试行					
)》、《上海证券交易所公开募集基础设施证券					
	投资基金(REITs)业务办法(试行)》、《上海					
	证券交易所公开募集基础设施证券投资基金(REI					
	Ts)规则适用指引第5号—临时报告(试行)》等					
	有关规定以及《平安宁波交投杭州湾跨海大桥封					
	闭式基础设施证券投资基金基金合同》、《平安					
	宁波交投杭州湾跨海大桥封闭式基础设施证券投					

资基金招募说明书》及其更新

二、本次投资者开放日活动的时间、地点、参与方式

- (一)活动时间: 2025年7月3日(星期四)10:00-16:00
- (二)活动地点:浙江省蒸溪市虹桥大道1号、杭州湾跨海大桥
- (三)参与方式:现场会议、项目现场调研

三、参加人员

本基金基金经理及相关负责人员、运营管理机构代表及相关负责人员、本基金投资者等。

四、报名方式

投资者可发送报名邮件至 pub_jjreitstzzx@pingan.com.cn 进行报名。邮件主题为"平安宁波交投 REIT 开放日报名一单位/姓名",邮件正文中填写以下报名表格及关注的问题,并附所属机构身份证明(如名片、员工工牌等,若为个人投资者可不提供)。基于会议现场管理要求,每家机构限报名 2 人。经审核后基金管理人将发送确认邮件,届时投资者凭确认邮件参加投资者开放日活动。

所属机构	姓名	职务	联系方式	拟交流事 项	是否乘坐 统一大巴	备注

注: 统一大巴于 7月 3 日 8 点 30 分,从宁波市区(宁波交通投资集团有限公司)出发,前往项目公司(慈溪市虹桥大道 1 号)。

报名截止时间为 2025 年 6 月 30 日 (星期一) 17:00。 特此公告

平安基金管理有限公司 二〇二五年六月二十五日